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27 и 28 марта, 3 и 4 апреля в детском кинотеатре «Мечта» пройдут показы сборников лучшей отечественной анимации в рамках 13-го Большого фестиваля мультфильмов. 
Стратегический партнер фестиваля — Фонд Михаила Прохорова.
Большой фестиваль мультфильмов — крупнейший международный анимационный фестиваль в России — в тринадцатый раз пройдёт в Красноярске и Красноярском крае с 26 марта по 9 апреля. В его программе более 250 фильмов из 30 стран. Впервые в Красноярске БФМ будет организован в смешанном формате — часть программ можно будет увидеть онлайн, а другая будет показана в кинотеатрах «Мечта» и «Дом кино».
Как обычно, фестиваль соберёт сотни мультфильмов для детей и взрослых со всего света, проведёт встречи анимационных режиссёров со зрителями, мастер-классы, а также «Фабрику мультфильмов», где дети смогут не только посмотреть, но и попробовать своими руками создать мультфильмы в разных анимационных техниках. 

В кинотеатре «Мечта» будут показаны три программы современных короткометражных мультфильмов для детей дошкольного и младшего школьного возраста. Зрители смогут увидеть лучшие работы российских студий последних лет.

27 марта в 11:00 состоится показ сборника детской короткометражной анимации «Мишка и другие звери». Это семь невероятных историй о животных и птичках, волшебных превращениях, метаморфозах и воспоминаниях. О тайной жизни ниток и иголок, а также о сбежавших плюшевых игрушках. 
Повторный показ анимационной программы «Мишка и другие звери» состоится 4 апреля в 11:00. 0+
В 12:30 приглашаем посмотреть мультипликационную программу «Оранжевые песни» — десять лучших короткометражных мультфильмов о снах и облаках, настоящей первобытной семье, королях и принцессах, коровах и о том, что может приключиться с детьми, спешащими в школу. 
Повторный показ анимационной программы «Оранжевые песни» состоится        3 апреля в 12:30. 6+
28 марта в 11:00 смотрим сборник «Зимой и летом». Самая невероятная программа мультфильмов в которой букашки решают улететь в космос, семейная пара старых рокеров налаживает отношения, обитатели африканской саванны устраивают соревнования на скорость, а Перт I строит флот.
Повторный показ анимационной программы «Зимой и летом» состоится                 3 апреля в 11:00. 6+
Смешные, трогательные, поучительные и бесконечно обаятельные мульт-истории с симпатичными героями и внятной моралью увлекут зрителей всех возрастов. Мультфильмы, вошедшие в программы короткометражкой детской анимации БФМ можно увидеть только в рамках фестиваля, так что не пропустите!

Ждём вас в детском кинотеатре «Мечта» (ул. Мичурина, 30). 
Вход на все показы бесплатный, по пригласительным билетам. Они уже ждут вас в кассе кинотеатра.  

